"Знаете ли вы творчество И.А.Бунина?"
В Гарадагском районе состоялись педагогические чтения, посвященные 140-летию со дня рождения великого русского поэта и писателя
Во Дворце культуры им. А.Амирова Гарадагского района в соответствии с планом работы представительства Россотрудничества состоялись педагогические чтения, посвященные 140-летию со дня рождения великого русского поэта и писателя И.А.Бунина.
В организации мероприятия также приняли участие Русская община Азербайджана и Ассоциация преподавателей русскоязычных учебных заведений Азербайджана.
Участниками педагогических чтений явились учителя русского языка и литературы школ г. Баку, в том числе школ пилотного проекта по углубленному изучению русского языка, интерната N 13, а также учащиеся 10-11-х классов школ Гарадагского района. С приветствием к участникам выступили заместитель руководителя представительства Россотрудничества М.А.Устинов и заместитель председателя Русской общины Азербайджана Б.П.Воронин.
С докладами о творчестве И.А.Бунина выступили кандидат филологических наук, преподаватель гуманитарного лицея Бакинского Славянского университета (БСУ) И.М.Джарчиева, доктор филологических наук, доцент кафедры методики преподавания литературы БСУ З.А.Велива, заместитель директора гуманитарного лицея БСУ Н.К.Керимова, научный сотрудник лаборатории "Фольклорные исследования" БСУ И.М.Рустамов и другие.
В заключение состоялась литературная викторина "Знаете ли вы творчество И.А.Бунина?", продемонстрировавшая большой интерес к творчеству великого русского писателя со стороны учащихся и педагогов.
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