"Купи книгу у автора" 

Под таким названием в столице прошла литературная акция 

На днях в книжном магазине "Али и Нино" стартовала акция "Купи книгу у автора". Три дня прошедшей недели азербайджанские писатели Рена Юзбаши, Самит Алиев и Нателла Османлы выступали в качестве продавцов-консультантов. Авторы рассказывали посетителям о литературных новинках, советовали, что почитать из мировых бестселлеров, информировали о новых книгах, изданных в Баку. И, конечно же, у писателей была возможность рассказать о своем творчестве покупателям и убедить их приобрести книги. Как отметила Рена Юзбаши газете "Зеркало", которая продавала книги первой, идея проведения акции принадлежит ей.

"Я не раз была свидетелем подобных акций в Европе. На мой взгляд, это очень интересно как писателю, так и читателю. Ведь творчество - это один из способов общения с миром. Если, прочитав мои книги, хотя бы одна женщина прольет меньше слез, чем должна была, значит, моя миссия выполнена. Очень важно сказать: культура хождения в книжные магазины осталась. Несмотря на жару и выходной день, было много посетителей, которые узнавали меня, покупали мои книги и которым интересно было услышать мои рекомендации относительно того, что еще можно почитать. Я, конечно же, воспользовалась возможностью и предлагала замечательный сборник Эльчина Сафарли "Тысяча и две ночи".

А вот что сказал газете "Зеркало" Самит Алиев: "Я с удовольствием принял участие в данной акции. На мой взгляд, это большая возможность как для читателей, так и для писателей. Находясь в магазине, видя, что именно покупают, мы, писатели, ближе знакомимся со вкусами читательской аудитории города. Также, безусловно, это возможность открыть для посетителей азербайджанских авторов. Жаль только, что не удалось больше продать, лето, жара и будний день сыграли не в мою пользу".

Нателла Османлы:"В первую очередь я предлагаю покупателям альманах "Баку и окрестности", где есть и мой рассказ "Шпанка. Historia de un Amor". И, конечно же, акция "Купи книгу у автора" дала мне возможность рассказать посетителям магазина о моей новой книге, которая выйдет в июле. В книге будет три большие повести, интересные иллюстрации. А пока я с удовольствием советую купить "Баку и окрестности", так как в этот альманах вошли произведения, которые отвечают вкусам и требованиям разных людей".
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